

## 斯里蘭卡

在斯里蘭卡的眾召會，於七月分共有五人受浸，包括兩位青年學生、一對青年夫婦和一位中年姊妹。目前，在我們照顧牧養之下的聖徒約有三十五位。參加主日擘餅聚會的當地聖徒約有十三位，其中有七位聖徒每週都會為主申言。

在八月分，我們主要有兩個負擔：第一，繼續實行活力排。我們不僅和聖徒們每一個家相調，更把他們帶出來，讓家與家之間也調在一起，藉着禱研背講，和生養教建的實行，調出基督身體的實際並豐富的召會生活。第二，讓當地有負擔的弟兄姊妹每週聚在一起，有一次事奉交通聚會，為着當地地方召會的往前。

八月十九至二十一日，在巴提卡洛阿市（Batticaloa）有三天的成全訓練，其他地方召會的弟兄姊妹也來此參加。信息的主題是交通《聖經的中心線》和《初信讀本》的內容。這次訓練對於巴提卡洛阿市召會的堅固，和聖徒們的成全，都有相當的幫助。

目前我們的召會生活，在主日有擘餅及申言聚會；在週一、週三、週四和週五下午有家聚會和小排，並在排裏面一同接觸人；週二下午有追求聚會，一同進入《生命的認識》這本書；週六早上有弟兄們的事奉交通聚會。每天早晨，我們會分成兩組，到聖徒家裏陪他們晨興。願主繼續祝福祂在這地的見證與開展。



## 蒙古

七月九至十二日，我們在烏蘭巴托的市郊舉行了四天三夜的訓練。這是當地第一次舉辦的留宿訓練。訓練中，我們一同進入二〇一〇年國殤節特會的信息：「過為着完成神永遠定旨的生活」。共有三十位聖徒參加這次的訓練，訓練期間大家住在蒙古包，也在蒙古包裏聚會。每天早上和傍晚各有一場聚會，分別由兩位弟兄釋放信息。訓練的負擔是要加強眾聖徒，鼓勵他們在生活中過一個神人的生活，並在生活中有晨興、牧養、作福音祭司及活力排的實行。每篇信息結束後，幾乎人人都起來申言。聖徒們都對信息的負擔有積極的回應，且願意按照他們所聽見的予以實行。

每天早上我們有三十分鐘的分組晨興時間，下午則有一小時進入信息的內容。整體來說氣氛良好，聖徒們都配搭相調在一起。

訓練於七月十二日中午結束。當天晚飯後，一位弟兄帶我參觀三對華語聖徒夫婦新租住的房子。這三個家都是為着地區性的牧養和聚會。為着節省租金，三處租住的房子都沒有任何家具，因此聖徒們迫切需要經費添置基本家具。這六位華語聖徒中，有四位是藉着辦理學生簽證而留在當地，有兩位弟兄的妻子則取得依親簽證。他們一切安好，一起同心合意的在各個小區開展及牧養聖徒。

龍永生弟兄

# 印 度

已過的幾個月，在印度的幾處地方都有福音的開展，包括新德里、Peravurani 以及 Sengottai。

## 新德里

爲着主在新德里各校園裏的行動讚美祂！藉着過去十週（五月十七日至七月二十二日）全時間訓練學員的加強開展，共有五十六位新人受浸，進入神的國度。他們當中有一半就讀於幾所目標學校：德里大學的南校園和北校園，以及印度一所頂尖的研究院—傑瓦哈瑞爾納布大學。

開展期間，配搭的弟兄姊妹都很注重過神人的生活和住在主裏面。每天早上我們聚在一起追求職事書報，也有很多個人和團體的禱告。這樣我們就能作主的枝子住在祂裏面，好爲着結果子。雖然是暑假，但我們能見證主的靈正在這些校園裏運行，好分別、聖別並呼召青年人來跟從祂。

## Peravurani 及 Sengottai：

### 七月在印度興起兩個新的燈臺

讚美主在印度得着了兩個新的金燈臺，一個在 Peravurani，另一個在 Sengottai（直譯，紅色堡壘）。Peravurani 是位於坦米爾納德邦的小鎮。這個印度教城鎮曾經有許多來自本地人和當局的逼迫，但主最終得着了勝利。Peravurani 召會在二〇一一年七月十日被興起。連同來自鄰近召會的聖徒，共有九十二位聖徒參加了第一次的主日擘餅聚會，當天並有四位聖徒受浸。整個過程進行得很順利、平安，沒有受到任何的反對。

Sengottai 也是一個以印度教爲主的城鎮。在過去幾個月，眾地方召會的聖徒連同新德里全時間訓練



學員在這個城市開展。共有十三人受浸，幾個尋求的基督徒家庭也轉向主恢復裏的真理。他們現在正接受聖徒定期的牧養，也願意爲着主的見證站住立場。第一次在 Sengottai 的主日聚會在二〇一一年七月十七日舉行。

希望聖徒們能爲以下的事項代禱：

- 一 求主繼續祝福我們在各校園裏福音的傳揚，以及對新受浸青年人的牧養。
- 二 求主繼續在印度得着更多的金燈臺，也爲在 Peravurani 和 Sengottai 新成立召會的穩固，及聖徒的牧養和養育禱告。

### ◆ 印度 Peravurani 召會第一次擘餅聚會

